

大家好，今天给各位分享虚拟货币交流的一些知识，其中也会对又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [虚拟货币靠谱吗？](#)
2. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)
3. [三大协会联手“封杀”虚拟货币，币圈一夜崩盘，释放了什么信号？](#)
4. [同一个虚拟货币交易平台玩合约的人，做多和做空是否都是在赌，赚对方的钱？](#)

## 虚拟货币靠谱吗？

我不太看好目前的虚拟货币，甚至认为现在所谓的虚拟货币不过是一场“骗局”，不过是某些不法分子洗钱的工具，我的理由如下：

### 一、现在的虚拟货币不是真正意义上的货币：

所谓货币，必须是各国央行发行的、必须有国家背书的货币，才是具有法律效力的货币（法定货币），其他任何机构或个人都没有这个权力发行货币，现在市面上流通的所谓虚拟货币，在我看来，不过是披着货币的“外衣”来招摇撞骗，其实与货币没有半毛钱的关系，没有法律效力，也无法在商品交换中流通使用，很多国家都在禁止虚拟货币交易，据说印度将虚拟货币交易作为刑事犯罪来量刑。

### 二、区块链有意义不等于虚拟货币有意义：

区块链技术确实是一个很有创造性的技术，可能会被应用到各行各业，具有积极意义，而且不排除以后央行可能利用区块链技术发行真正的电子货币，但是，就目前来说，现在一些企业或个人开发的所谓虚拟货币，其实是没有任何意义的，它与腾讯的Q币唯一的区别在于不可再生，仅此而已，不过是某种程序下的一种虚拟产品。

### 三、各种虚拟货币外衣下的各种网络诈骗：

前几年比特币火爆的时候，催生了大量各种虚拟货币的产生，其中有一些可能是真正利用区块链技术开发出来的虚拟货币，但是，也有很多冒充虚拟货币来行骗的，很多人都上当受骗了，本身现在的虚拟货币就没什么价值，更何况这些假的虚拟货币，所以，大家最好是不要去参与这种游戏！

以上是我的个人观点，欢迎大家留言讨论~~

## 又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

## 三大协会联手“封杀”虚拟货币，币圈一夜崩盘，释放了什么信号？

比特币就是击鼓传花的传销，国家早就禁了。这东西既没信用背书，也不是法定货币，央行严令禁止金融机构参与。我以前买过，幸亏早就幡然醒悟全卖了，不光没赚钱还亏了，你说气不气人。不过我劝你也别碰，别傻乎乎给美国人接盘，那玩意儿都是他们设计出来坑中国人的还是聊聊A股吧，你股票咋样了？

同一个虚拟货币交易平台玩合约的人，做多和做空是否都是在赌，赚对方的钱？

少部分的人永远这个世界上大部分的财富。从2/8定律来说庄也是这样割韭菜的。若你不想当韭菜就要懂逆思维。

虚拟货币交流和又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！